H & 0l & AHS B Ml A

2A: 2stsata
M. NSRS 2 d ds
el 29 2E # ds (SH9 H2)
A -3 - GRA(3) - ARAY - BES Ofl &y I8 [ ImE=r",
IR 40,062,439 44,954,450 A4,82,011
= 21,004,305 22,084,305 990,000
[as 1,500,000 1,500,000 0
= 5,549,542 5,996,802 NN4AT 260
Al 11,918,592 15,373,343 A\3,454,751
HEEs 2 € ds 36,322,851 41,541,455 5,218,604
= 21,094,305 22,084,305 990,000
= 5,009,542 5,546,802 NA4T7,260
Al 10,129,004 13,910,348 A\3,781,344
23 2& & s 20,454,698 24,126,049 3,671,351
= 11,108,605 12,298,605 1,190,000
< 3,323,282 3,796,282 473,000
Al 6,022,811 8,031,162 2,008,351
2RAN 2E2c 286,787 287,887 21,100
201 LeHE 3| 122,695 123,7% A 1,100
01 At 2teltl 21,656 22,756 A1,100
O ME+3H| 2 2HEFY N 72 S 4,900 6,000 A1,100
23=5X i 1,080,516 1,058,300 N27,784
201 Let2aY| 171,653 172,300 647
01 At 2teltl 11,653 12,300 N647
O=2zt XF, 2l HsHE & 29 5,353 6,000 N647
401 AlZHIL 2 0HY] 854,863 882,000 N27,137
01 Al 854,863 882,000 A27,137
OXSAL =HEHIAL 41,19 50,000 8,808
OHSAE STHAIAE 2= 13,671 30,000 A16,329
Ot Ed 2ES T NIFE ZE &Y 20,000 22,000 2,000
23 29 37,770 41,460 3,690
202 Ot 33,270 36,960 23,690
01 2oL 33,270 36,960 23,690
O=3tRra 2F2 0oy 33,270 36,960 23,690
SN2 & RIISE25 E+FHI(A4 ¥S 750,000 750,000 0
NE2EN)
= 525,000 525,000 0
< 112,500 112,500 0
Al 112,500 112,500 0
401 AlZHIL 2 0HY] 390,000 750,000 360,000
= 273,000 525,000 A252,000
LS 58,500 112,500 54,000
Al 58,500 112,500 54,000
01 A€ 390,000 750,000 360,000
Ot 5 XI&EE EA 390,000 750,000 360,000
= 273,000 525,000 A252,000
= 58,500 112,500 54,000




A 2atsAt
M MSEs 2 € ds
ol 2 2& € 8s (SH9 H2)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
Al 58,500 112,500 £54,000
403 XIS XH=01H 360,000 0 360,000
= 252,000 0 252,000
< 54,000 0 54,000
Al 54,000 0 54,000
02 I 2 SotHe = E S AGHI 360,000 0 360,000
oot 48 S8z XNsSst 360,000 0 360,000
= 252,000 0 252,000
< 54,000 0 54,000
Al 54,000 0 54,000
SN2 & RSS2 E2FHI(AL HE 1,000,000 1,000,000 0
SHE XSs & AlEE 57)
= 700,000 700,000 0
< 150,000 150,000 0
Al 150,000 150,000 0
401 AlEHIYL L THYI 300,000 780,000 480,000
= 210,000 546,000 /336,000
< 45,000 117,000 72,000
Al 45,000 117,000 AT72,000
01 Al£ZHI 300,000 780,000 480,000
Ol HE SHE NSE AdES =27 300,000 780,000 480,000
= 210,000 546,000 /336,000
[ 45,000 117,000 AT72,000
Al 45,000 117,000 AT72,000
403 MR SHHMSAH=01H 700,000 220,000 480,000
= 490,000 154,000 336,000
[ 105,000 33,000 72,000
Al 105,000 33,000 72,000
02 S 2SS0t et =& 2 €A ] 700,000 220,000 480,000
Ocdt #8 SHE Xsat 700,000 220,000 480,000
= 490,000 154,000 336,000
< 105,000 33,000 72,000
Al 105,000 33,000 72,000
2INE2N ¥ =ISS2M E+FH(2a Se 676,800 900,000 N223,200
U AI2ES 2 2+=FH|)
= 450,000 450,000 0
& 225,000 225,000 0
Al 1,800 225,000 N223,200
401 Al&BIL S THYI 676,800 900,000 N223,200
= 450,000 450,000 0
< 225,000 225,000 0
Al 1,800 225,000 £223,200
01 Al&ZHI 669,600 892,800 N223,200
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2A: 2stsata
M. NSRS 2 d ds
el 29 2E # ds (SH9 H2)
A -3 - GRA(3) - ARAY - BES Ofl &y I8 [ ImE=r",
201 23| 112,015 112,592 NBT77
01 At 2teltl 17,823 18,400 aN-744
03288 s 78 1,823 2,400 N57T
FEIM AL OHE XA 1,010,409 1,660,409 650,000
T 3,804 3,804 0
Al 1,006,605 1,656,605 650,000
401 AlZHIL S OHY] 1,000,000 1,650,000 650,000
01 AlZHI 1,000,000 1,650,000 650,000
OttggZ sy MrlFa2 A
('2" SEUTA) 1,000,000 1,650,000 650,000
SA2EAl 4 5,216,721 5,438,529 N221,808
= 1,729,700 1,729,700 0
T 705,360 705,360 0
Al 2,781,661 3,003,469 A221,808
HIAIs A E&2te] Al 102,013 133,421 31,408
201 Ler2aY| 61,105 70,305 19,200
01 At 2teltl 22,105 31,305 29,200
ONARAMEZADIZ AAHS2 S=HI 0 2,200 22,200
OAAIFAEZADIT HAHISE XSSt 0 3,000 3,000
OMARAMEZADIF MAHIS2 SXIXE
A XH 0 4,000 4,000
202 04t 1,327 7,000 N5,673
08 =2lg 0l 0 4,000 24,000
ONARAZADIT AASZ &t 0 4,000 24,000
04 =HI2todl 1,327 3,000 N1,673
ONAISAL D& nREs FAS 1,327 3,000 ~1,673
206 MHZHI 9,581 10,116 A535
01 M=l 9,581 10,116 A535
OMAIRA 228 MEH 9,581 10,116 A535
oM =N +& 7,565 8,100 535
301 LEtEN S 0 6,000 6,000
08 2IZHoI= 2 04| 0 6,000 26,000
OMARAL NE NREH FHAS 0 6,000 26,000
401 AlZHIL 2 0HY] 30,000 40,000 10,000
01 Al 30,000 40,000 10,000
OAMIF&E == &I 30,000 40,000 10,000
25t OFHAF (KERIALY) 23,559 24,000 NA4
201 Ler2aY| 15,559 16,000 NA4
01 At 2teltl 15,559 16,000 NA41
OAL23HTHOIY T2 ¢ 5,559 6,000 NA41
MAIRA 22 2 82 At 348,925 357,100 8,175
201 Let2aY| 211,925 220,100 A\8,175




2A:
X XH -
o e

=aak

SR A
HS=2s BEE 2 85
A2 Al =4

M- - SA(3) - MRAY - BES (1;| Palgely | & A Hlns
01 Al22t2|H| 211,925 220,100 N8, 175
OMAHSA B2 I} M 12,825 21,000 N8, 175
0Jl0IE=S MIZ 9,825 18,000 N8,175
AAN2EEAl B 443,216 625,000 A181,784
401 AlEHI2L 20 18,216 200,000 A181,784
01 Al&ZHI 18,216 200,000 ~181,784
OAARNEHE AAR23E2t &4 18,216 200,000 N181,784
LEEE |4 10,651,432 11,976,877 N1,325,445
=2 8,256,000 8,056,000 200,000
(= 1,070,900 1,045,160 25,740
Al 1,324,532 2,875,717 A1,551,185
DEXHX 7 SHAY 9,040,140 10,291,000 1,250,860
= 7,203,000 7,203,000 0
[= 926,540 96,540 0
Al 910,600 2,161,460 1,250,860
401 AlEHI2L 20 9,040,140 10,291,000 A 1,250,860
= 7,203,000 7,203,000 0
[ 926,540 96,540 0
Al 910,600 2,161,460 1,250,860
01 Al&HI 9,024,318 10,275,178 1,250,860
OMNSMIIH SEHH| 4,705,140 5,956,000 A1,250,860
= 4,169,000 4,169,000 0
(= 536, 140 536,140 0
Al 0 1,250,860 1,250,860
DEXTF FHeE L o232 e X 0 100,000 100,000
402 RI2EXH=0| A 0 100,000 100,000
01 QIR AL E X (XHHITHE ) 0 100,000 100,000
OINSOI0IXIEIIAIY &t L HEXH
(IES=IN) 0 100,000 100,000
SR 20tH ME23 SEHEHR =4 286,000 0 286,000
= 200,000 0 200,000
[ 25,740 0 25,740
Al 60,260 0 60,260
401 Al&HI2L 20 286,000 0 286,000
= 200,000 0 200,000
[ 25,740 0 25,740
Al 60,260 0 60,260
01 Al&HI 286,000 0 286,000
O M2 20tH SAEsE2 =4
(FZHEEMAEY) 225,740 0 225,740
= 200,000 0 200,000
[ 25,740 0 25,740
OwHE= 20K SA2SB2t =4 60,260 0 60,260




od
i’
oF
uJ

{10

K

ak

Kl %0
= T OF
<) o1 KiJ
Ok 0K H

ol 10 LH
HrIH

| ZH

[ I
o

ol

=
-

BIRB LBIRB|RKBNSE I B RLRRLLEBHI BRI SESRITSILEITIE LSS ES
DIn|n LH|BHIKIBIE § 6 6 " ©Qd &~ A§D®R 9 Y= I NG WO TIRRRR]N DS
- V| V| V| 0|0 @ O O < © (@)} N~ ™D N~ [aV] — |l — —
o mmm m&ywam g8 2 8 B qalal9|a]s T 9
E
E=]
LlBle Bl|SlS|S|SN N S|l a2l I ©
Al IO OO O
a |RIBIE & |8|8|8|8|K S B|8|8 |82 ==
RO
~
il el CILNRBRBN IBRRL2ALAI I B3I ISR TS IELITIIIBBIBIZIS &S
DLILLILILIM < MO O O ©O© I © Nl O ™M — SO O© — I ™M O O M — ||| M| W O
clelelelg © o g@e v © SN gge s - o glglglgls = <
al
<
S
ol ol
ar = = g =< 3 a
X0 T =P ==
<0 ol«_,ﬂm._u._
Al sl Kl = ROk R =
3 2 b & 51 [ -
- [ - ol 3J it
< RJ T = = W E L2 <
— K D Eo A=A mo
W 2 NI o 3l e i al
E %0171 s a2l »= S PELRD @= =
—~ | o - - < . <
= |= o =g g = N2 T R T T = W _
= o0 mw < X0 gz g K S o B = W Ki = o
o ofals| ol Wk A KOS o0 ®g =g 0o T w W =) o
(Nrw ~) o0 JzoﬂxM__g___u A@r:ummurA@x.___g___ H_EHTMAE_HWA@JE 1
T E| x| my G =N -G R g T R R (R S = A S|z 30
0 |5 =RA Sl Rol Wy EmeE 3 0 & Qi oor WoE o0k DoM<
) oK = = ~|[K o o < 07 ol o T ol 1oy oF | YR B (m B <
M S I = e I VI I <~ 0 NV R o th|m @ o
e mgg&ﬂomm WE U RIRIFTIE L 4+ L2 IgRIgy IDEMN |0k OF =
RO |l<|=< of Z|M mlz | A A AR SKIIT IS ViR LK UHITSS of D 0|5 Slat|l=z X 3
* |=l=]z O |®lm|x|yls ©COC0O0 00000000 g000000000O0O|alslmsls O
X |H|F W = | &) | 80 (RO [y |
T I i | | T WA
OF | ™4 wl=
= %




